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Készült a Gyomai Kner Nyomda Zrt.-ben 2024-ben. Felelős vezető: Csöndes Zoltán vezérigazgató

Az országos részvételi adatoktól  
58,09 % kissé elmaradt a Békés 
Vármegye 55,40 % adata. Sajnos 
a gyomaendrődi részvételi adat a 
vármegyében is alacsonynak mondható 
a 49,19 %-kal. A névjegyzékben 
szereplő választópolgárok száma 
10 654 fő volt, akik közül 5241 fő 
ment el szavazni. Urnában lévő, 
lebélyegzett szavazólapok száma 
5238 db, az érvénytelen, lebélyegzett 
szavazólapok száma 109 db, az 
érvényes szavazólapok száma 5129 db 
volt. 

Az önkormányzati választás 
eredménye

Polgármester Toldi Balázs független, 
3960 db szavazat, 77,21 %.
Az egyéni választókerületi 
eredmények:
1. sz. evk. Gózan Sándor 
  462 db szavazat, 61,19 %.
2. sz. evk. Weigertné Gubucz Edit 
  376 db szavazat 52,88 %.
3. sz. evk. Dávidné Csontos Marianna 
  301 db szavazat 43,94 %.
4. sz. evk. Béres János 
  357 db szavazat 62,20 %.
5. sz. evk. Vasas György Péter 
  296 db szavazat 44,78 %.
6. sz. evk. Farkas Zoltán Illésné 
  294 db szavazat 45,79 %.
7. sz. evk. Lehoczkiné Timár Irén 
  252 db szavazat 47,55 %.
8. sz. evk. Ujváry Katalin Mária 
  231 db 42,39 %.
Területi kompenzációs listán 
mandátumot szerzett képviselők: 
Ágostonné Farkas Mária FIDESZ-
KDNP, Márjalaki József FIDESZ-
KDNP, Szujó Zsolt Körösök Vidékéért 
Egyesület. 
A képviselő-testület a polgármesterből, 
az egyén választó
Mandátumok eloszlása a képviselő-
testületben: Körösök Vidékéért 
Egyesület 6 fő, FIDESZ - KDNP 5 fő 
független 1 (polgármester).

Roma települési nemzetiségi 
önkormányzati választás:
Szécsi Zsolt Roma Polgárjogi 
Szövetség 34 db szavazat, 37,36 %,
Szécsi Zsolt Cikösz 32 db szavazat, 
35,16 %,
Raffael Attila Roma Polgárjogi 
Szövetség 28 db szavazat 30,77 %,
Rácz István Cikösz 16 db szavazat, 
17,58%,
Bankó János Roma Polgárjogi 
Szövetség 14 db szavazat, 15,38 %.

Német települési nemzetiségi 
önkormányzati választás
Hack Mária BVNÖSZ 68 db szavazat, 
64,15 %,
Braun Márton BVNÖSZ 65 db 
szavazat, 61,32 %,
Virág István Tibor BVNÖSZ 31 db 
szavazat, 29,25 %.
Hornok Sándor BVNÖSZ 31 db 
szavazat, 29,25 %.
Rose Etelka BVNÖSZ 29 db szavazat.

A Békés vármegyei listás választásra 
leadott érvényes szavazatok 
FIDESZ-KDNP 2371 db szavazat, 
46,96 %,
Mi Hazánk 1078 db szavazat, 21,35 %, 
DK 822 db szavazat 16,28 %,
MSZP 151 db szavazat.

Európai parlamenti listákra leadott 
érvényes szavazatok
FIDESZ-KDNP 2258 db szavazat, 
43,51 %
TISZA 1741 db szavazat 33,55 %
Mi Hazánk 427 db szavazat 8,23 %
MSZP-DK-Párbeszéd- ZÖLDEK 346 
db szavazat 6,67 %
MKKP 150 db szavazat 2,89 %
Momentum 94 db szavazat 1,81%
LMP-Zöldek 50 db szavazat 0,96 %
Jobbik 48 db szavazat 0,92 %
MMN 40 db szavazat 0,77 %
2RK Párt 26 db szavazat 0,50 %
MEMO 10 db szavazat 0,19 %.

Gyomaendrődön rendkívüli esemény 
nélkül zajlott le a választás. A 
szavazatszámláló bizottságokban és a 
választásban dolgozó minden résztvevő 
tudása legjavát nyújtva, hiba nélkül 
látta el rendkívül fontos feladatát. 
Köszönöm a választás előkészületeiben, 
a választás lebonyolításában, és 
az utómunkákban résztvevők 
mindegyikének a lelkiismeretes és 
becsületes munkavégzést.
Megköszönöm a választópolgároknak, 
hogy élve demokratikus jogukkal, 
felelős magatartást tanúsítva részt 
vettek a június 9-i választáson és 
véleményüket ez úton fejezték ki 
az eddigi munkámról. Köszönöm a 
bizalmat, hogy támogató szavazatukkal 
ismét polgármesterré választottak! 
Gratulálok megválasztott 
képviselőtársaimnak, jó egészséget, 
erőt, kitartást kívánok munkájukhoz! 
A választás útján kialakult képviselő-
testület összetételét tekintve bízom 
benne, hogy folytatni tudjuk a 
konstruktív együttműködést, a városért 
együtt dolgozó testületet alkotunk.
Nagyobb nyíltsággal, több és 
közvetlenebb kommunikációval kell 
eljutnunk a választópolgárokhoz, mint 
ahogyan az ő véleményükre is jobban 
kell támaszkodnunk. Bizonyítanunk 
kell, hogy számunkra továbbra is 
Gyomaendrőd a legfontosabb.

Toldi Balázs polgármester

Választások 2024 – Gyomaendrőd
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A képviselő-testület elfogadta és 
jóváhagyta a 2024-2029 évekre 
elkészített Lakásgazdálkodási 
Koncepciót. A TOP PLUSZ-1.2.2-
21-BS1-2022-00003 azonosítószámú 
„Szociális városrehabilitáció a 
Gyomaendrődi Cigányvárosban” 
című pályázat keretében több elem is 
megvalósításra kerül. Ezek egyike, 
hogy 3 szociális bérlakás kerül 
kialakításra, melyből 2 megvásárlásra 
került, 1 ingatlan esetében pedig 
egy üresen álló önkormányzati 
tulajdonú ingatlan került be a szociális 
bérlakás állományba. Az ingatlanok 
felújítása után szociális bérlakásként 
funkcionálnak majd. A testület 
meghatározta a bérleti díjakat is. Amint 
lakhatóvá válnak, és megvalósul a 
pályázat, nyílt pályázatot írunk ki a 
bérlési lehetőségre.
Többször tárgyaltuk már a 
Gyomaendrőd Fő út 81/2 szám alatt lévő 
ingatlan eladását. Nyílt árveréseket 
tartottunk, amelyek eredménytelenek 
voltak. A korábbi árverési felhívásban 
visszavásárlási jog, elidegenítési 
és terhelési tilalom lett kikötve. 
Az árverésen jelentkező nem volt. 
Később a képviselő-testület az 
ingatlan újbóli értékesítéséről 
döntött 50.000.000 Ft összegben, 
de ez az árverés is eredménytelen 
volt. A Stabil Alap Ingatlankezelő 
Korlátolt Felelősségű Társaság jelezte, 
hogy az adott árverésen azért nem 
tudott résztvenni, mert az elnyert 
pályázat csak igénymentes ingatlan 
megvásárlását teszi lehetővé. Mivel az 
épület eladására ismét vételi szándékkal 

jelentkeztek, a Baptista Tevékeny 
Szeretet Misszió regionális vezetőjéhez 
fordultunk. Felajánlottuk a pályázati 
elképzelésük megvalósításához az 
épület bérbeadási lehetőségét. Mivel 
a pályázat ezt is kizárta, a képviselő-
testület a lehetséges opciókat alaposan 
körbejárva az eladás mellett döntött. 
Nyílt eljárás keretén belül az újból 
meghirdetjük, a kikiáltási összeg 
ötvenmillió forint. Visszavásárlási 
jogot kötöttünk ki, illetve azt, hogy 
az épület csak szociális célokra 
hasznosítható. A Baptista Tevékeny 
Szeretet Misszió családok átmeneti 
otthonát alakít ki az épületben. Ez a 
szociális tevékenység hiánypótló nem 
csak a városban, hanem a térségben is.
Döntöttünk a tűzoltóság 
gépjárműállományának fejlesztéséről 
is. Lehetőség nyílt egy használt 
gépjármű térítésmentes átvételére. A 
jármű felújításához szükséges összeget 
a költségvetés tartalékkeretéből 
biztosítjuk. A fejlesztés a város 
biztonságát szolgálja.
A nyári napközis ellátást az idén is a 
Hétszínvirág-Tüskevár Szolgáltató 
Nonprofit Bt.-vel valósítja meg az 
önkormányzat. Az ellátásban 20 
fő részesülhet 4 héten keresztül. 
A szülők által fizetett összeget az 
önkormányzatunk kiegészíti. 
Nagyon sok beszámolót fogadtunk 
el. A költségvetési rendelet szerint 
haladva, az önkormányzat, a 
hivatal és az intézmények mellett a 
gazdasági társaságok beszámolóit is 
elfogadtuk. A terveknek megfelelően, 
fegyelmezetten gazdálkodik mindenki, 
a város pénzügyi helyzete stabil.
A testület elfogadta a KHESZ 
beszámolóját, amely részletesen 
tartalmazza a KHESZ által elvégzett 
tevékenységeket: jegyértékesítés, 
jegyárak, a kifogott és betelepített halak 
mennyisége is. Részletesen kitértek 
a Fűzfás-zugi holtágon kialakított, 
országos versenyek lebonyolítására 
is alkalmas versenypályán 2023-ban 
megvalósított programokra. 
Bemutatták a különböző területi 
jegytípusokat, illetve az önkormányzat 
tulajdonában lévő vízterületekre 
megváltott engedélyek bevételeit is. 
A holtágakba betelepített halak értéke 
2023 évben 47.072.307 Ft volt, mellyel 
biztosították, sőt túlteljesítették 
a haszonbérleti szerződésben 
foglalt telepítendő mennyiségeket. 
Bemutatták a 2023 évben elvégzett 
halőrzési tevékenységüket, az 

elvégzett vízpótlási feladatok 
alakulását is. Egy korábbi rendelet 
alapján a Gyomaendrőd Endrőd- 
Középső (Csókási) a Hantoskerti, a 
Fűzfás-zugi, a Rév-zugi, a Torzsás-
zugi, a Német-zugi holtágak, valamint 
a Vajda-tó került haszonbérbe adásra 
a Körösvidéki Horgász Egyesületek 
Szövetségének. 
Egy korábbi nyertes pályázatunkkal 
kapcsolatban is döntöttünk. A VP6-
19-2.1-54-11-21 kódszámú Helyi 
fejlesztések támogatása című pályázati 
felhívásra, együttműködésben 
a Rózsahegyi Iskola Diákjaiért 
Alapítvánnyal, az Öregszőlői játszótér 
fejlesztése érdekében a Gyomaendrőd 
benyújtott pályázatunk is nyert, de 
az eltelt időszak alatt megnövekedtek 
a kialakítás költségei, ezért önerőt 
kell biztosítanunk a sikeres 
megvalósításhoz. A Rózsahegyi Ház 
udvarán már el is kezdődött a játszótér 
építése, a nyár folyamán átadásra kerül. 
2024. június 1-én jól sikerült a XX. 
Bográcsos ételek főzőversenye, ahol az 
ötletgazda és hosszú éveken keresztül 
szervező Jakus Imre emlékére táblát 
avattak. Ez a rendezvény mindig 
családias hangulatú, sikeres program 
Gyomaendrőd olyan területén, amely 
hátrányosabb helyzetű. 
Az idei évben június 9-én választják 
újra a képviselőket és a polgármestert, 
akik október 1-én lépnek 
hivatalukba, ekkortól kezdhetik meg 
tevékenységüket. Az addig hátralévő 
mintegy négy hónapig a jelenlegi 
képviselők és polgármester teljes 
jogkörben maradnak pozíciójukban.

Toldi Balázs polgármester

Polgármesteri tájékoztató a testületi ülésről
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A Széchenyi Terv Plusz program 
keretében megvalósuló projektben 
a Cigányváros szegregátumban élő, 
hátrányos helyzetű családok, egyének 
felzárkóztatásának elősegítése, a 
társadalmi diszkrimináció csökkentése 
a legfontosabb cél. Ennek érdekében 
tudás, kompetencia, képesség 
és készségfejlesztő programok 
biztosításával segítjük elő az itt élők 
integrációját.  
A megvalósítás helyszíne a Dankó 
Pista utca – Kárász utca – Körös utca – 
belterületi határ – Táncsics Mihály utca 

által határolt tömb, valamint a Fő út, 
Bem utca –Névtelen utca – Dobi István 
utca által határolt terület. 
A Nap utcában és a Mester utcában, 
a Táncsics utcának a Fő úttól a 36-os 
számig tartó szakaszának útfelújítása 
van tervben, játszótér kialakítása, 
kamerarendszer felszerelése. A 
pályázat keretében 3 szociális bérlakás 
kerül kialakításra, amelyek felújítás 
után szociális bérlakások lesznek.
Megvalósul a Gyomaendrődi 
Család- és Gyermekjóléti Központ új 
épületének (Fő út 80/1.) külső és belső 

felújítása, szociális mosoda kialakítása. 
valamint a Fő út 2. szám alatti ingatlan 
udvarán egy 20 férőhelyes parkoló 
is kialakításra kerül. A pályázat a 
Csókási holtág szabad partszakaszait is 
rendezni fogja.
A projektben edukációs és közösségi 
programok megvalósítására 
kerül sor, amelyek alkalmasak 
az egyéni szocializációs 
fejlődésre és közösségépítésre, 
konfliktuscsökkentésre egyaránt.
A támogatás összege: 228,38 millió 
forint

Együtt veletek” Szociális városrehabilitáció a Gyomaendrődi Cigányvárosban

A projekt fő célja rendezett városkép, 
élhető település kialakítása és 
biztosítása. Az infrastrukturális 
fejlesztések során közterületek, utak, 
szabadidős terek fejlesztésére, városi 
zöldterületek kialakítására, közösségi 
és kulturális lehetőségeket kínáló terek 
és intézmények minőségi fejlesztésére 
kerül sor, a helyi közösségek erősítése, 
életminőségének javítása érdekében.
 A TOP_PLUSZ-1.2.1-21 Élhető 

települések pályázati konstrukció 
keretében megvalósuló projektek 
célja integrált módon támogatni az 
olyan infrastruktúra fejlesztéseket, 
melyek a gazdaságfejlesztési célokhoz 
és a lakosság, kiemelten a fiatalok 
helyben maradásához járulnak hozzá, 
egyúttal javítják a települések általános 
környezeti állapotát.
A tervezett intézkedések 
megvalósításával egységesebb 
és vonzóbb településkép alakul 
ki, mely hozzájárul városunk 
népességmegtartó és népességvonzó 
képességének javulásához, a lakosság 
és az idelátogatók elégedettségének 
növekedéséhez.
 A projektben tervezett fejlesztések:
Kossuth Lajos utcai zöldfelületi 
rekonstrukció: járdafelújítás 
parkosítással, közterületek és közösségi 

terek rendbetétele;
Játszótér felújítása: a Vásártéri 
lakótelep szomszédságában lévő parkés 
játszótér rehabilitációja, zöldterület 
fejlesztés;
Parkolók kialakítása: a Vásártéri 
lakótelepen a játszótér és park 
környezetében 22 parkoló állás építése;
Kulturális intézmények felújítása: a 
Határ Győző Városi Könyvtár és a Szent 
Antal Népház épületeinek homlokzati 
felújítása belső átalakítással és 
eszközbeszerzéssel, valamint a Kállai 
Ferenc Művelődési Központ bizonyos 
részeinek belső átalakítása, továbbá 
szükséges eszközök beszerzése.
A fejlesztés eredményeképpen 6500 
m2 települési zöldfelület megújítására 
kerül sor.
A támogatás összege: 207,95 millió 
forint

Gyomaendrőd zöld infrastruktúra és kulturális infrastruktúra fejlesztése

A projekt célja a kikapcsolódási 
módok összekapcsolása és a 
turisztikai látványosságok gyarapítása 
településünkön. A fejlesztés 
eredményeként megyei és regionális 
szinten is hiánypótló beruházás valósul 
meg. A projekt egyik megvalósítási 
helyszíne a Fűzfás-zugi holtágon 
kialakított horgász versenypálya 
környezete, ahol egy mintegy 170 m2-
es kiszolgáló létesítmény épül meg, 
mely a horgászok kiszolgálására (WC, 
vizes blokk, büfé) szolgál. Az épület 
alkalmas lesz kisebb rendezvények 
megtartására is. Emellett szilárd 
burkolatú út és parkoló is kialakításra 
kerül.  
Fontos megemlíteni a városvezetés azon 
programját is, ami a Gyomaendrődi 

Cigányvárosban történő szociális 
városrehabilitációra fókuszál. Ez a 
támogató projekt kiterjed a Fő út 
80/1 szám alatti épület külső és belső 
felújításától, a szociális mosoda 
kialakításán, és a Táncsics Mihály utca 

burkolatának a Fő úttól a 36. számú 
épületig történő felújításán keresztül, 
egészen egy hat elemből álló játszótér 
kialakításáig és meghatározott számú 
kamera elhelyezéséig. 
Támogatás összege: 292 millió forint

Turisztikai fejlesztés Gyomaendrődön
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Mint ismeretes, a MBH Bank endrődi 
fiókját (korábban Takarékszövetkezeti 
fiók) bezárta, az ott elhelyezett 
bankautomatát nem üzemeltette. Az 
önkormányzat felajánlotta, hogy a 
Szent Antal Népháznál helyezzenek 
el automatát. A Magyar Bankholding 
Bankkal megkötött szerződés után 
elhelyezték a bankautomatát, amelynek 
műszaki átadása is megtörtént. 
Várhatóan júniusban beüzemeli az 

automatát a bank. Ezzel az endrődi 
részen a postai szolgáltatások 
használata mellett a bankutomata 
használat is biztosított lesz. A K&H 
Bank képviselői megtekintették 
az önkormányzat által felajánlott 
épületet (Gondozási Központ Blaha 
út), elfogadták és hamarosan ott 
is elhelyezésre kerül egy újabb 
bankautomata.

Bank automata a Szent Antal Népháznál

 
TOP_PLUSZ projektek 

nyitó rendezvényei

Gyomaendrőd Város Önkormányzata 2023 januárjában 3 TOP_PLUSZ projekt elnyeréséről értesült. A Támogatási 
szerződések megkötését követően megkezdődött az előkészítő munka, a műszaki dokumentációk és szakmai programok 
elkészítése. 
A kivitelezési és a szakmai tevékenység megkezdése előtt sor került a projektek sajtónyilvános nyitórendezvényeire.  
2024. május 22-én a TOP_PLUSZ-1.1.3-21-BS1-2022-00003 Turisztikai fejlesztés Gyomaendrődön, május 29-én a 
TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BS1-2022-00062 Gyomaendrőd zöld infrastruktúra és kulturális infrastruktúra fejlesztése, június 
5-én pedig a TOP_PLUSZ-3.1.2-21-BS1-2022-00005 „Együtt veletek” Szociális városrehabilitáció a Gyomaendrődi 
Cigányvárosban c. projekt megnyitója került megrendezésre a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal Vitéz Váry 
József termében.
Toldi Balázs polgármester köszöntötte a megjelent vendégeket, köztük a helyi képviselőket, tisztségviselőket, 
intézményvezetőket, a projektekben résztvevő tervezőket, kivitelezőket, műszaki ellenőröket, szakmai megvalósítókat, 
a projektmenedzsment tagjait és a sajtó képviselőit. 
Polgármester úr valamennyi rendezvényen ismertette az adott projekt életútját, a megvalósuló elemeket és a projektek 
jelenlegi állását. Tájékoztatója után válaszolt a felmerült kérdésekre, majd állófogadásra invitálta a megjelent vendégeket. 
A projektekről bővebben a folyamatosan frissülő https://www.gyomaendrod.hu/projektek/projektek honlapon 
tájékozódhatnak az érdeklődők.

Egységes szabadságolás
A Városi Egészségügyi 

Intézmény 
a dolgozók egységes 

szabadságolása miatt 
2024. július 22. napjától – 
2024. augusztus 4. napjáig 
szünetelteti a rendelését.

Igazgatási szünet
A Gyomaendrődi Közös Önkormányzati hivatal 

2024. július 22. – augusztus 9. napja között 
a dolgozók egységes szabadságolása miatt igazgatási szünetet tart. 

Az igazgatási szünet első és harmadik hetében az ügyfélfogadás teljeskörűen 
szünetel, míg a kérdéses időszak második hetében a halaszthatatlan 
ügyekben - elsősorban az anyakönyvi ügyintézésnél – ügyelet lesz.
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Új vezető a 
Gyomaendrődi Járási 

Hivatal élén
Dr. György István, a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium területi 
közigazgatásért felelős államtitkára – 
dr. Takács Árpád főispán javaslatára – 
2024. május 15-étől dr. Smiri Sándort 
nevezte ki a Gyomaendrődi Járási 
Hivatal hivatalvezetőjének. Dr. Takács 
Árpád, Békés vármegye főispánja 
beszédében elmondta, az elmúlt 
tíz évben a Gyomaendrődi Járási 
Hivatal betöltötte a rendeltetését, 
elfoglalta a helyét és a szerepét a 
látszólag kis járásban, amelyhez öt 
település tartozik: Gyomaendrőd, 
Dévaványa, Hunya, Csárdaszállás 
és Ecsegfalva. Bár győzködni kellett 
a frissen kinevezett új vezetőt a 
feladat elvállalására, de biztos abban, 
hogy jó döntés született.  Dr. Smiri 
Sándor tősgyökeres gyomaendrődi, a 
Szegedi Tudományegyetemen végzett 
jogászként. 2009-től Szeged Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatalában, 
majd 3 éven keresztül a Csongrád 
Megyei Földhivatal Szegedi Körzeti 
Földhivatalánál dolgozott. 2013 
óta a Gyomaendrődi Járási Hivatal 
munkatársa, ahol kezdetben hatósági 
ügyintézőként dolgozott. 2014 óta a 
kormányablak osztály vezetője, illetve 
járási hivatalvezető-helyettes. Hivatali 
teendőin túlmenően a Gyomaendrődi 
Járási Helyi Védelmi Bizottság titkára, 
s tevékenyen segíti a Vidra Önkéntes 
Járási Mentőcsoport munkáját. Ez 
utóbbi megalakításában, valamint 
a védelmi igazgatásban végzett 
példaértékű szerepvállalásért 2015-
ben Katasztrófavédelmi Emlékérme 
elismerésben, a helyi védelmi bizottság 
titkáraként teljesített szolgálatáért 
2019-ben Honvédelemért Kitüntető 
Cím III. fokozata díjban részesült.

Dr. Macsári Judit tartós távolléte miatt a Gyomaendrőd 1. számú felnőtt 
háziorvosi körzetben a tartós helyettesítést 2024. augusztus 1. napjától 2026. 
május 31. napjáig rotációban látja el két háziorvos.
Dr. Magyar Hajnalka:

- 2024. augusztus 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig, 
- 2024. október 1. napjától 2024. október 31. napjáig,
- 2024. december 1. napjától 2024. december 31. napjáig, 
- 2025. február 1. napjától 2025. február 28. napjáig,
- 2025. április 1. napjától 2025. április 30. napjáig,
- 2025. június 1. napjától 2025. június 30. napjáig,
- 2025. augusztus 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig, 
- 2025. október 1. napjától 2025. október 31. napjáig,
- 2025. december 1. napjától 2025. december 31. napjáig, 
- 2026. február 1. napjától 2026. február 28. napjáig,
- 2026. április 1. napjától 2026. április 30. napjáig.
Rendelési idő:
 Hétfő:  15.00 – 16.30 
 Kedd:  15.00 – 16.30
 Szerda:             15.00 – 16.30
 Csütörtök:        15.00 – 16.30
 Péntek:             13.00 – 14.30

 
Dr. Nagy Éva:

- 2024. szeptember 1. napjától 2024. szeptember 30. napjáig, 
- 2024. november 1. napjától 2024. november 30. napjáig,
- 2025. január 1. napjától 2025. január 31. napjáig,
- 2025. március 1. napjától 2025. március 31. napjáig,
- 2025. május 1. napjától 2025. május 31. napjáig,
- 2025. július 1. napjától 2025. július 31. napjáig, 
- 2025. szeptember 1. napjától 2025. szeptember 30. napjáig,
- 2025. november 1. napjától 2025. november 30. napjáig, 
- 2026. január 1. napjától 2026. január 31. napjáig,
- 2026. március 1. napjától 2026. március 31. napjáig,
- 2026. május 1. napjától 2026. május 31. napjáig,
Rendelési idő: 
 Hétfő:  10.00 – 11.30 
 Kedd:  12.30 – 14.00
 Szerda:  08.00 – 09.30
 Csütörtök: 10.00 – 11.30
 Péntek:  12.00 – 13.30

A tartós helyettesítés helye: Gyomaendrőd 1. számú felnőtt háziorvosi 
körzet háziorvosi rendelője 5500 Gyomaendrőd, Dr. Pikó B. u. 3. 

Tájékoztatás Dr. Macsári Judit háziorvos tartós 
helyettesítéséről
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Tájékoztatjuk az érintetett ügyfeleinket, hogy az előző évektől eltérően az általános iskolás, a középiskolás és a 
felsőfokú tanulmányokat folytató tanulók és hallgatók részére a beiskolázási támogatás iránti kérelem a szokásostól 
eltérően egyidőszakban nyújtható be 

2024. augusztus 12. napjától 2024. szeptember 30. napjáig
a Gyomaendrődi Közös Önkormányzati Hivatal (5500 Gyomaendrőd, Selyem út 124.) Integrált Ügyfélszolgálatánál.
A kérelem nyomtatvány a meghirdetett időszakban az ügyfélszolgálaton igényelhető, illetve a www.gyomaendrod.hu 
honlapról letölthető. 
Ügyfélfogadás:

Hétfő: 8-12 és 12.30-16, Kedd: -, Szerda: 8-12 és 12.30-16, Csütörtök: -, Péntek: 8-12

Tájékoztatás a 2024/2025-ös tanévre vonatkozó beiskolázási támogatásról

A jubileumi rendezvény június 1-jén 
a megnyitó után emléktábla avatással 
folytatódott. A helyi közösség Jakus 
Imre tiszteletére emléktáblát avatott. A 
jelenlévők bensőséges keretek között 
emlékeztek meg munkásságáról, 
közéleti tevékenységéről. Ő kezdte el 
a paprikás krumpli főző versenyeket 
szervezni, erre utalva lett a rendezvény 

neve Bogrács Napja Jakus Imre 
paprikás krumpli- főző emlékverseny. 
Az idén közel 30 étellel neveztek a 
részt vevő csapatok paprikás krumpli, 
pörkölt és egyéb kategóriában. A zsűri 
az első 3 helyezés mellett 2 különdíjat 
is kiadott. 
A délelőtt folyamán a Tulipános 
óvodások, Pelyva Kira, a Körösmenti 

Táncegyüttes, a Suttyomba zenekar, 
majd Foky szórakoztatta a közönséget. 
A kísérő programok pedig a gyerekeket 
szórakoztatták. A jó ebédhez ezúttal 
nem szólt a nóta, mert megzavarta 
a programot egy kis záporeső, de a 
rendezvény ezúttal is családias, majális 
hangulatban zajlott. Köszönjük a részt 
vevőknek, a segítőknek, a szereplőknek 
és az adományozóknak.

XX. Bogrács Napja Öregszőlőben

GYOMASZOLG KFT. 
SZOLGÁLTATÁSA

TEMETKEZÉSSEL 
KAPCSOLATOS ÜGYINTÉZÉS

Gyomaendrőd, Ipartelep u. 2.

HÉTFŐ-PÉNTEK 7-15 személyesen 
vagy a 66/386-233 telefonszámon.

Ügyelet ideje alatt hívható telefonszámok
(hétvégén, ünnepnapokon éjjel-nappal)

CSŐKE JÁNOS 66/285-065; 30/630-8097

KÁRPIT – ÉS 
SZŐNyEGTISZTíTÁS

Hívja Katit! 
Telefon: 06-20/490-0497

Bádogos munkák, 
cseréptető javítás-felújítás, téglakémény 

átépítés-javítás, szerelt kémények, lapostető 
szigetelés készítése.  

Tel: 30/935-6229
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Tájékoztató zárvatartásról 
A Határ Győző Városi Könyvtárban a 
„Gyomaendrőd zöld infrastruktúra és 

kulturális infrastruktúra fejlesztése” című 
pályázat keretein belül külső és belső 

felújítás kezdődik. Cserélik az ablakokat, a 
mosdórész teljesen megújul. Belső festés 

lesz, az utcai homlokzat is felújításra 
kerül. Az udvar felőli részen egy kisebb 

tárolórész bővítésre kerül.  

Ezek miatt, a könyvtár 2024. 
július 8-án bezár, várhatóan 

két hónapos időtartamra.  
A tervezett nyitás időpontja  

2024. szeptember 9. 
 

Szíves megértésüket kérjük, honlapunkon és 
közösségi oldalunkon továbbra is 

jelentkezünk friss hírekkel. 
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A Kisérségi Óvoda és Bölcsőde tavaszi hírei
Madarak és Fák napja
Óvodáink nagycsoportos gyermekei-
vel, május 10-én az Erzsébet ligetben 
töltöttük a napot. A Tanösvényen és a 
Lombkoronasétányon, egy kincske-
reső kalandtúrán megismertük az itt 
élő madarakat, növényeket. Progra-
munkat az együtt felfedezés izgalma, 
a közös tájékozódás a természetben, 
a környezet kincseinek megkeresése 
és az együttlét öröme jellemezte.

Gyereknek lenni jó!
Az idén először díszíti óvodáink 
épületeit, a gyermekeink alkotásaiból 
készült Gyermeknapi utcai galéria.

„Nagy Lépések Kiscipőben” 
Május 24-én rendezték meg a 
hagyományos tavaszi Grassroots 
Fesztivált a Mezőberényi 
Sportpályán. Az Intézményi Bozsik 
Program keretében, Csemetekert- és 
Százszorszép Óvodánk lelkes kis 
csapata a műfüves pályán teljesítette 
az összehangolt mozgásos feladatokat, 
játékokat.

Büszkeségeink
A Békés Megyei Baleset-megelő-
zési Bizottság az ORFK - Országos 
Baleset-megelőzési Bizottság kiírá-
sa alapján idén 31. alkalommal hir-
dette meg a vármegye valamennyi 
általános iskolájában és óvodájában 
a „Biztonságos közlekedés gyer-
mekszemmel” című rajzpályázatot. 
A zsűrizést követően a bizottságok 
kiállításokon mutatták be a rajzokat, 
ahol a díjazottakat is jutalmazták. 
Nagy örömünkre Földi Luca rajza 
Különdíjas, Nyuzó Benett rajza pe-
dig II. helyezést ért el a vármegyei 
döntőn. Szeretettel Gratulálunk!

Elballagtak a nagycsoportosok
Meghitt Ballagási Ünnepségen 
köszöntünk el az ősszel első 
osztályba készülő nagycsoportos 
gyermekeinktől. Ballagó 
tarisznyáikba beleraktuk óvodás 

éveik sok szép élményét; a szeretetet, 
barátságot, kitartást, szorgalmat 
és sok-sok örömet, amelyet „Zöld 
Óvodaként” egy-egy ajándék 
gesztenyefa csemetével tettünk még 
emlékezetesebbé.
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Május első vasárnapján az édesanyákat, 
nagymamákat köszöntötték a 2. 
évfolyam tanulói az Evangélikus 
templomban. Az apró izgalom 
ellenére csodás és megható műsorral 
kedveskedtek a kisdiákok.

Anyák napi köszöntés
Kis Bálint Általános Iskola hírei

2024. május 28-án tartottuk 
iskolánkban a Határtalanul 2024. 
- Zöld úton Székelyföldön című 
pályázatunk értékelő óráját, 
mely egyben a tanév hatodik 
bázisintézményi programja is volt. 
Ágostonné Farkas Mária igazgatónő a 
vendégek köszöntése után ismertette 
a pályázat célját és számadatait, majd 
Tóthné Kele Ágnes 7.b osztályos 
osztályfőnök a pályázat felépítéséről 
beszélt. Domokos Anikó, a 7.a 
osztályfőnöke a kisebbségben 
élő magyarok elhelyezkedésének 
történelmi okait tárta fel. Ezután a 
program a legszínesebb részéhez ért, 
a tanulmányi kiránduláson résztvevő 
hetedikes tanulók tartották meg képes 
élménybeszámolójukat. Ezt követően 
elkészítettük az „összetartozás láncát” 

az utazáshoz köthető érzéseink 
szavaiból, majd közösen eltáncoltuk 
az Ördög útját, ami az Erdélyben 
töltött estéken kialakuló spontán 
táncházban is népszerű volt.

Határtalanul 2024. - értékelő óra és 
bázisintézményi program

Intézményünk 2024. május 29-én  
ismét csatlakozott a Kihívás Napja ne-
vű országos programhoz. A regge-
li órákban együtt tornázott a kisdiák, 
nagy diák, a tanító, a tanár és nem utol-
só sorban a szülők is. A zenés bemele-
gítést követően a kisebbek szünetekben 
különböző mozgásformákat próbálhat-
tak ki, míg a felsős tanulók prezentá-
ciókat tartottak a sportról, mozgásról, 
egészségtudatosságról.  Az ugróköte-
lezés mellett megismerkedtek a gye-
rekek a labdás sportokkal – szlalom 
kosárlabda, kézilabda kapura dobá-
sok, zsinórlabda, célbadobás, bowling, 
pingpong, floorball, kiütő. Délután 
akadálypályákon tették próbára ügyes-
ségüket: az udvart biciklis, rollerező 
és görkoris diákok lepték el. Néhány 
diák iskolán kívül is vállalta a zenés 
tornát. Gyomaendrődön immár 3 éve 
felkerestek minden idős otthont és a  

fogyatékos szemé-
lyek nappali ellátó 
intézményét, a já-
rási hivatalt és a vá-
rosházát is. Vidám 
zenével és gyakor-
latokkal ösztönöz-
ték mozgásra és 
jókedvre az ottho-
nok lakóit és a hi-
vatali dolgozókat.
A legkitartóbb diá-
kok részt vehettek 
az esti városi ke-
rékpározáson szü-
leikkel, tanítóikkal, 
tanáraikkal.

Kihívás Napja

A Bethlen Gábor Alapkezelő 
felhívására a Gyomaendrődi Kis Bálint 
Általános Iskola 2023-ban is pályázott 
a hetedikes tanulók erdélyi tanulmányi 
kirándulásának megszervezéséhez 
biztosított állami támogatásra. A 
„Zöld úton Székelyföldre” című 
projekt keretében a diákok öt 
emlékezetes napot tölthettek el 
Székelyföld legszebb vidékein. A 
megítélt 3. 440 000 Ft-os forrás tette 
lehetővé, hogy a Keleti-Kárpátok, a 

Gyergyói-medence, a Csíki-medence 
földrajzi, természeti értékeit, a vidék 
történelmét, hagyományait, kultúráját, 
építészeti örökségét megismerjék a 
kirándulók - 25 diák és 3 pedagógus. A 
program célja, hogy minden gyermek 
eljuthasson a határon túli „magyarlakta” 
területekre, segítse az anyaországi és a 
külhoni magyarok közötti kapcsolatok 
kialakítását, a tanulók megismerjék a 
történelmi Magyarország természeti és 
kulturális értékeit.

„Zöld úton Székelyföldre” - tanulmányi kirándulás hetedikeseknek 
HAT-KP-1-2023/1-001586
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Már több mint 20 éve ápol 
településünk testvérvárosi kapcsolatot 
a németországi Schöneck városával, 
de még eddig nem volt rá példa, hogy 
általános iskoláskorú gyermekek 
látogassanak el iskolánkba. Most 
ez az álmunk megvalósult: a német 
nemzetiségi nyelvoktatásban 
részt vevő tanulóink 2024. május  
30-án találkozhattak a schönecki 
gyermekkórus tagjaival. Vidám dallal 
fogadták őket az alsós osztályok. 
Igazgatónk, Ágostonné Farkas Mária 
köszöntötte a kórust - Kinderchor 
der Freien Sänger Kilianstädten - 
és vezetőjét, Michael Knopke urat. 
Először a német gyerekek énekeltek, s 
mindenkinek nagyon tetszett a műsoruk. 

Nagyon meglepődtünk, amikor 
magyarul csendült fel a Bodzavirág 
és a Hull a szilva a fáról című dal. 
Ezután a 7. és 8. osztályos tanulóink 
németül mutatták be városunkat és 
iskolánkat. Majd iskolánk énekkara 
adott elő egy endrődi népdalcsokrot. 
Ezután az 5. és 6. osztályos tanulóink  
sváb táncokat adtak elő. Ekkor már 
mindenki szívesen táncra perdült 
volna, de ez csak a 4. évfolyamos 
németes diákok vidám előadása után 
következett be. Önfeledten együtt 
táncoltak a magyar és német gyerekek, 
valamint a felnőttek is. Pihenésképpen 
elfogyaszthattuk a palacsintát és az 
üdítőt, amelyek a Gyomaendrődi 
Német Nemzetiségi Önkormányzat 

jóvoltából kerülhettek az asztalra. 
A tízórai után játék következett, 
melynek során a gyerekek egymással 
megismerkedtek, s diákjaink a német 
nyelvet gyakorolhatták. A hangulat 
fergeteges volt, s ezt megköszönve 
búcsúztak el tőlünk vendégeink.

Herzlich wilkommen in unserer Schule!- Német testvérvárosunk 
gyermekkórusának látogatása az iskolánkban

Az idei évben minden „Kisbálintos” 
eljuthatott a Fővárosi Nagycirkusz 
„Csillagok, égbeli tűk” című előadására. 
Áprilisban egy nagyobb létszámú 
csoporttal, míg 2024. május 23-án 46 
tanulóval láthattuk a káprázatos és 
magával ragadó produkciókat. 
Hálás köszönjük a lehetőséget  
Dr. Latorcai János parlamenti 

alelnökének és Fekete Péternek a 
Fővárosi Nagycirkusz igazgatójának.

Újra a Cirkuszban

Kis Bálint Általános Iskola hírei

A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei

A Fenntarthatósági témahét keretében 
április 26-án és 27-én papírgyűjtést 
szerveztünk iskolánkban. A 
témahéthez kapcsolódóan célunk első 
sorban a környezettudatos magatartás 
erősítése, kialakítása volt. Minden 
osztály képviseltette magát, két 

hatalmas konténert sikerült a két nap 
alatt megtölteni papírhulladékkal. 
A gyűjtésből bejövő összegből 
iskolánk udvarát szépítettük, két 
kiülőt vásároltunk, melyeket örömmel 
vettek birtokba a gyerekek. Köszönjük 
a szülőknek, vállalkozóknak, hogy 
aktívan részt vettek a gyűjtésben, és 
ezzel támogatták iskolánkat.

Papírgyűjtés

A Békés Vármegyei Balesetmegelőzési 
Bizottság „így közlekedtek ti” címmel 
rajzpályázatot hirdetett a vármegyei ál-
talános iskolák tanulói részére, melyen 
iskolánkat több tanuló is képviselte. 
A Szarvasi Balesetmegelőzési Bizott-
ság a döntőbe nem jutott munkák kö-
zül különdíjjal jutalmazta a legszebb 
alkotásokat. A kiállítással egybekö-
tött díjátadóra május 21-én került sor 

a szarvasi Cervinus Teátrumban, aho-
vá iskolánk 3 tanulója kapott meghí-
vást: Szegedi Anna 1.a, Szujó Kata 1.a 
és Farkas Dávid 4.b osztályos tanulók 
részesültek elismerésben. Jutalmuk a 
biztonságos kerékpáros közlekedést 
biztosító hasznos eszközök voltak. A 
díjat átadta Molnár Sándor rendőr al-
ezredes, kapitányság vezető és Csor-
báné Dávid Ivett rendőr törzsőrmester, 
balesetmegelőzési előadó. Gratulálunk 
a díjazottaknak és a felkészítőknek.

Így közlekedtek ti
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A Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola hírei

Iskolánk évente egy alkalommal 
ünnepséget rendez névadónk 
emlékére. Május 10-én az ünnepélyes 
megnyitóval vette kezdetét a 26. 
Rózsahegyi Napok. A megnyitón 
köszöntőt mondott Szedlák Réka 
igazgatónő, melyben kiemelte, hogy 
névadónk személyisége olyan érték, 
mely örök érvényű. Életútja példaként 
áll előttünk, hiszen munkásságával 
országos elismerést és megbecsülést 
szerzett. Mindig szeretettel írt és 
beszélt szülőföldjéről, Endrődről. 
Pedagógiai munkássága a személyiség 
sérthetetlenségére, az emberi méltóság 
tiszteletére épült, s lehetővé tudta tenni 
a tehetség szárnyalását azok számára 
is, akik a körülményeik miatt nehezen 
boldogultak volna. 
Kiemelte, hogy az idei rendhagyó 
órák az évfordulók köré épülnek. 
Rendhagyó órát tartott Dinyáné 
Bánfi Ibolya, a Határ Győző Városi 
Könyvtár intézményvezetője Márton 
Gábor, Marci bácsi, endrődi pedagógus 
születésének 100. évfordulója 
alkalmából. Az előadást Cserenyecz 
Éva és Polányi Éva verses és prózai 
előadása színesítette. Nagy örömünkre 
szolgált, hogy meghívásunkat 
elfogadta, és ünnepségünket 
megtisztelte Márton Erika, Marci bácsi 
lánya és családja.

Varjú Vilmos, endrődi származású 
olimpiai bronzérmes, kétszeres Európa-
bajnok atléta, súlylökő halálának 30. 

évfordulója alkalmából Giricz László 
állított össze egy előadást a sportoló 
életéről, Endrődhöz való kötődéséről. 
Az előadás igazi motiváció volt a sport 
iránt érdeklődő tanulóinknak.
A köszöntőt követően Rózsahegyi 
Kálmán életét idézték fel irodalom 
szakkörös tanulóink: Bálint-Virág 
Zsófia 6.b, Balog Péter és Kaszás 
Dávid 7.b és Botos Lujza 8.b osztályos 
tanulók. A műsort összeállította 
Kázmér-Bálint Zsuzsa tanárnő. 
A megnyitón két Rózsahegyi-díj került 
átadásra, melyek közül az egyiket a 
nevelőtestület, a másikat az igazgató 
saját hatáskörében ítélt oda. A 2023-
24-es tanévben a nevelőtestület 
döntése alapján Dinya Zoltán Zsoltné 
igazgatóhelyettes, igazgatói döntés 
alapján pedig Kolohné Mikó Magdolna 
tanítónő kapta a Rózsahegyi-díjat. 

A Szent Imre-díjat a Szent Imre 
Polgári Iskola 1949-ben végzett tanulói 
alapították. Az Endrődiek Baráti Köre 
és az iskola alapítványa átvette és 
folytatja ezt a nemes hagyományt. A 

tantestület javaslatára egy 7. osztályos 
tanuló kaphatja a díjat az adott tanévben 
nyújtott kiemelkedő teljesítményéért. 
A 2023-24-es tanévben a Szent Imre-
díjat Gubucz Kata Vivien 7. a osztályos 
tanuló kapta. A díjat Fülöp Imréné, 
a díj alapítóinak képviseletében, és 
dr. Varju László, az Endrődiek Baráti 
Körének elnöke adta át. Gratulálunk a 
díjazottaknak.
A megnyitó zárásaként Pelyva Kira 8. 
a és Fitos József 8. b osztályos tanulók 
megkoszorúzták Rózsahegyi Kálmán 
mellszobrát, amely 2001-óta díszíti 
iskolánk főbejáratát.
A megnyitót követően az alsó tagozatos 
tanulók kézműves, játékos, mozgásos 
és interaktív foglalkozásokon, valamint 
vetélkedőn vettek részt tanítóik 
vezetésével. Témájuk a Madarak 
és Fák Napjához kapcsolódva, a 
természetközeliség, növény- és 
állatvilág volt. Az első és második 
évfolyamos tanulóknak rendhagyó 
órát tartott Szél Ádám, a Körös-Maros 
Nemzeti Park dolgozója az év madara, 
az év fája és az év bogara témában. 
A felső tagozatos tanulók a rendhagyó 
órák mellett játékos, interaktív módon 
elevenítették fel tudásukat Rózsahegyi 
Kálmánról: élőképet készítettek, óriás 
puzzlet és dominót raktak ki, rövid 
színdarabot rendeztek és adtak elő, volt 
nyomkeresés, film- és zenefelismerés.
A hagyományos gálaműsorunkat ez 
alkalommal pénteken délután rendeztük 
meg, melyen iskolánk tanulói közül 
közel 240-en vettek részt. Zenés-táncos 
műsorszámok, hangszeres produkciók, 
mesejáték és jelenetek színesítették 
azt a másfél órát, amely alatt örömteli 
pillanatokat gyűjthetett a nagyszámú 
közönség. Köszönjük a gyerekek és a 
felkészítőik munkáját! 
Szombaton délelőtt Bella Rózsa 
grafikusművész, „Székelyföldön 
Pünkösdkor” című vetített előadásán 
vehettek részt az érdeklődők az endrődi 
Szent Antal Népházban. Az előadást 
Ungvölgyi János nyitotta meg.

XXVI. Rózsahegyi Napok
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Honvédjaink április végén a Kecskeméti 
Repülődandár csapatlátogatásán 
vettek részt. A választás azért esett 
Kecskemétre, mert a kadétok közül 
többen jelezték, hogy szeretnék 
megnézni és végighallgatni a pilóta 
képzés tudnivalóit. A kadétokra pozitív 
benyomás tett a látogatás és mindenki 
megbízható forrásból tájékozódott. 
A programban közvetlen közelről 
láthattak és kérdezhettek a Grippen 
vadászgépekről, helikopterekről, mint 
a MI-24. Mindez élményeket adott 
a kadétoknak. Kísérőjük Mészáros 
Dániel tanár úr.

Honvéd Kadétok 
Kecskeméten

Gimnáziumunkban 27 12/A osztályos 
diák intett búcsút a középiskolás 
éveinek. Szép, napsütéses időben 
ünnepelhettük őket a gimnázium 
udvarán. A himnusz után a ballagtatók 
nevében Pálfi Cintia egy verssel 
köszönt el a végzősöktől, ezt Molnár 
Nóra búcsúztatója követte. A 10/A 
osztály kórusa (Bela Zsóka, Kiszely 
Kitti, Kovács Csenge, Nagy Evelin 
és Paróczai Lili) Magyari Péter (10/A 
- hegedű) és Zalai László (12/A - 
gitár) hangszeres kíséretében egy dalt 
énekelt a megjelenteknek. A végzősök 
nevében Bula Boglárka köszönte 
meg, hogy tanáraik, szüleik eddig is 
mindig és mindenben mellettük álltak. 
Iskolánk megbízott főigazgatója, 
Tímár Erzsébet méltatta végzőseink 
és kollégái eddigi munkáját, diákjaink 
szüleinek támogatásukat köszönte 
meg. A végzősöknek sok sikert 
kívánt az előttük álló vizsgákhoz és 
álmaik megvalósításához. Nagyon sok 
szép eredmény született a végzősök 
körében.  Nevelőtestületi dicséretet 
kapott kiemelkedő DÖK munkájáért 
Dinya Kata, Kiszely Borbála, Balog 
Brendon és Fehér Dávid, kiemelkedő 
közösségi munkájáért Szerető Alma, 
Dinya Kata, Kiszely Borbála, Kiss 
Balázs, Munkácsi Márk és Zalai László, 
kiemelkedő sporttevékenységéért és 
közösségi munkájáért Sebestyén Máté, 
kiemelkedő tanulmányi eredményéért 
Hermeczi Richárd Ervin, Kiss Zalán 
Dávid, Szmola Tamás és Varjú Marcell 
Tamás, kiemelkedő tanulmányi 
eredményéért és közösségi munkájáért 
Putnoki Csenge és Bula Boglárka, 
kiemelkedő tanulmányi eredményéért 
és sporttevékenységéért Mertz Attila. 
Gyomaendrőd Város JÓ TANULÓ 
JÓ SPORTOLÓ díját az idei tanévben 

Mertz Attila vehette át Toldi Balázs 
polgármester úrtól. Kitűnő tanulmányi 
eredménye mellett a kajak sportágban 
nyújtott számos hazai és nemzetközi 
szép eredményét is értékelték ezzel 
a díjjal. Hagyományainkhoz híven 
az idén is átadásra került az iskolánk 
korábbi névadójához kapcsolódó Kner-
díj. Ezt az iskolánk nevelőtestülete 
által adományozott díjat azon diákok 
kaphatják meg, akik négy év alatt 
kiemelkedő tanulmányi eredmény 
mellett, példamutató magatartásukkal, 
aktív közösségi munkájukkal és 
versenyeken nyújtott kiemelkedő 
eredménnyel öregbítik iskolánk 
hírnevét. Az idén Bula Boglárka 
diákunk vehette át ezt a díjat. 
Mindannyiuknak szívből gratulálunk 
és büszkék vagyunk rájuk. Köszönet 
pedagógusaiknak, a diákok szüleinek, 
hogy támogatták őket eredményeik 
elérésében. Köszönet az ünnepi 
műsorért Bernáthné Butsi Erika és 
Gecseiné Sárhegyi Nóra tanárnőknek, 
az ünnepség megszervezéséért a 11/A 
osztály osztályfőnökének, Pántya 
Sándor tanár úrnak, valamint az 
osztály tagjainak, továbbá az alsóbb 
évfolyamosoknak és az őket segítő 
pedagógusoknak is, hogy ünnepi 
díszbe öltöztették iskolánkat a 
ballagásra.

Ballagás a gimnáziumban

Május 14-én kedden Szentesen a Szent 
Erzsébet Katolikus Általános Iskola 
és Óvodában került megrendezésre 
az Egyházmegyei Szépíró Verseny, 
ahol Benyó Liliána és Hencz Balázs 
4. osztályos tanulóink vettek részt. 
Mindkettejük számára nagy élmény 
volt a verseny, annak pedig különösen 
örülünk, hogy Balázs első helyezést 
ért el. Lilike elismerő oklevélben 
részesült. Köszönjük Hornok Kitti 
tanítónő felkészítő munkáját.

Egyházmegyei 
Szépíró Verseny

Könnyűzenei találkozót rendeztek 
Gyulán, melyen közel száz Békés 
vármegyei művészeti iskolás 
tanuló vett részt Békéscsabáról, 
Gyuláról, Orosházáról, Szarvasról, 
Mezőkovácsházáról és városunkból. 
A versenyen részt vett a Jácint Lányok 
énektrió (Kabai Regina Lilla 4.o., 
Kertész Blanka 3.o., Kis Virág Anna 
4.o.). A zsűri EZÜST minősítéssel 
díjazta őket. Gratulálunk, s további sok 
sikert kívánunk.

Könnyűzenei 
találkozó

Borongós, esős időben kelt útra 
iskolánk tantestülete, hogy a lelki 
napot eltöltse Szarvason. Félő volt, 
hogy a kinti programokat el is mossa 
az eső, de végül elállt, s a Mini 
Magyarországot körbe tudtuk járni, 
minden látnivalóhoz kényelmesen 
oda lehetett férni. A kellemes séta 
után lelki feltöltődés következett 
két templomban: a katolikus Szent 
Klára és az Evangélikus Ó-templom. 
Az előbbi a törékenységével és az 
endrődi Szent Imre templomhoz való 
hasonlóságával, az utóbbi pedig a 
méreteivel, csodálatos orgonájával, 
monumentalitásával nyűgözött le 
bennünket. Visszarepültünk elődeink 
világába, amelyet megkönnyített 
az, hogy Czank Gábor atya alkalmi 
idegenvezetőként a templomok 
történetét mesélte el. Köszönjük 
szépen! Az ebédidő már a Vadászkürt 
étteremben ért minket, ahol a családias 
ízek és vendéglátás mindenkinek 
kellemes hangulatot teremtett, amelyet 
csak fokozott a csapatépítő játék, ahol 
izgalmas nyomozás vette kezdetét egy 
gyilkossági ügyben. Sok logikai-nyelvi 
fejtörő teremtett izgalmakat, olykor 
derűs perceket. Kellemesen elfáradva 
vettünk búcsút Szarvastól, s mire 
hazaértünk, nagyon kellemes idő várt 
bennünket. Köszönjük a kirándulást 
minden szervezőnek.

Tantestületi lelki nap
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A Sajt-és Túrófesztiválról a Kossuth 
rádió is élőben jelentkezett. Ennek 
keretében Kertész Blanka 3. osztályos 
tanulónk egy népdalt énekelt a rádió 
Országjáró c. műsorában. Gratulálunk 
ehhez a kitüntető fellépéshez.

Országjáró c. rádióműsor
Idén is megrendezte a DÖK a diákok 
javaslatára Rudner Anett tanárnő 
patronálásával a diákbált. Köszönjük 
az osztályok és tanáraink által 
felajánlott sós és édes süteményeket, 
Balog Brendonnak és Fehér Dávidnak 
a zenei összeállítást, a résztvevőknek 
pedig a jó hangulatot. A finom 
vacsorát a Holler Étterem készítette. 
Örülünk, hogy a korábbi diákjaink 
is szívesen látogatnak vissza erre az 
eseményünkre is.

Diákbál a gimnáziumban
Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és Gimnázium májusi eseményei

skolánkba a Madarak és fák napja 
alkalmából a Szurkolók az Állatokért 
csapat néhány tagja látogatott 
el Budapestről. Szórakoztatóan 
tanulhattuk meg, hogy mit jelent a 
felelős állattartás, mire kell figyelni 
a házi kedvenceinkkel kapcsolatban. 
Először az alsós tanulók, majd a 
felsősök vettek részt egy-egy órában 
a programon. Természetesen a 
legnagyobb élményt egy kutyus 
jelentette, s a gyerekek maguk is 
bekapcsolódhattak a kutya tanításába, 
a vele való játékba. Pillanatok alatt 
elröpült az idő, amely sok vidám percet 
és hasznos tudnivalókat is jelentett, 
amelyekre a kutyatulajdonos tanulók is 
emlékezhetnek az otthoni kutyanevelés 
során. Köszönjük Szabóné Vaszkó 
Éva tanítónő fáradságot nem kímélő 
szervező munkáját.

Madarak és fák napja

További információk, fotók: 
www.szentgellert.hu

Az 1998-ban alakult Körös Kajak 
Sportegyesület tagja a Magyar 
Kajak Kenu Szövetségnek és 
a Sportegyesületek Országos 
Szervezetének. Az elmúlt 26 
év alatt több ezer gyermek és 
felnőtt ismerkedett meg nálunk a 
kajakozással, sárkányhajózással. Fő 
célunk a kajak utánpótlás nevelés, 
ennek megfelelően főleg a 8-14 éves 
gyomaendrődi gyermekek sportolnak 
nálunk. A versenyek az ország több 
pontján kerülnek megrendezésre, így 
a gyerekek és hajóik eljuttatása mindig 
nagy szervezést és a szülők segítségét 
igényli. Egyesületi kisbuszunkat már 
a tavalyi évben nem tudtuk használni, 
így többször kellett bérelnünk 
járműveket. Idén a Magyar Kajak 
Kenu Szövetségtől egyesületünk egy 9 
személyes kisbuszt kapott használatra, 
melyet a 2023-as eredmények alapján 
nyertünk el.  Kis egyesületként a 
pontversenyben a középmezőnyben 
végeztünk, a több mint száz egyesület 
között a 46. helyet szereztük meg. 
Kiemelkedő eredménynek mondhatók 
a kölyök lány és fiú eredmények: 8. 
és a 12. hely, valamint a gyermek 
fiúk 23. helyezése, továbbá az, hogy 
4 versenyzőnk is bekerült a Régiós 
Keretbe. Bízunk benne, hogy az idei 
szezonban is hasonló jó eredményeket 
fognak elérni versenyzőink, ezzel 
gyűjtve a pontokat, amik után a 

szövetség anyagi támogatást nyújt.
Az idei szezont a győri Kadler Gusztáv 
Maraton Magyar Bajnokságon 
való részvétellel kezdtük, amin 5 
versenyzőnk vett részt. A június első 
hétvégéjén Szarvason megrendezett 
Sándor Tamás emlékversenyen már 23 
versenyzőnk ült hajóba, és szerezték 
meg az éremtáblázat 6. helyét a 21 
egyesület közül. U9-es előkészítő 
korosztályban arany minősítést szerzett 
minden induló, azaz Gecse Gergő, Kun 
Szabolcs, Murányi Benedek, Nagy 
Zorka, Papp Levente, Papp Bulcsú 
és Szabó Janka. További kiemelkedő 
eredményeink: K2 U14 2000m férfi 
3. hely: Katona-Szabados Noé és 
Nagy Botond, MK1 U13 2000m női 
5.hely: Kónya Liza, K1 U14 2000m 
férfi 3.hely: Katona-Szabados Noé, 
MK2 U10 2000m női: Doszpod Bella 

és Szöllősi Lilla, MK2 U10 2000m 
férfi 5.hely: Hegedűs Andor és Bela 
Levente, K1 U14 1000m férfi 4. hely 
Katona-Szabados Noé, K2 U15 1000m 
női 2. hely: Kabai Rebeka Léna és 
Mészáros Nelli, K1 U15 1000m női 
4.hely: Kabai Rebeka Léna és 5.hely: 
Gubucz Liliána, K1 U15 500m női 
4.hely: Mészáros Nelli, K2 U15 500m 
női 3.hely: Gubucz Liliána és Mészáros 
Nelli, K1 Masters 500m 3.hely: Csényi 
István és 4.hely: Giricz Rebeka. Az 
eredményes felkészüléshez a nyáron 
is minden hétköznap edzést tartunk 
a versenyzőinknek, ezen felül egy 
hetes edzőtábort. A korábbi évekhez 
hasonlóan idén is szervezünk majd 
nyári tábort 8-12 éves gyerekeknek 
továbbá várjuk azokat edzéseinkre, 
akik szeretnének megismerkedni a 
kajakozással.

Megindult a versenyszezon a Körös Kajak Sportegyesületnél
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A nyári hónapokban ellátottjainkkal 
együtt folyamatosan szépítgetjük 
a kerteket, virágágyásokat, 
virágládákat. Állandó 
programjaink továbbra is a torna, 
bingó, mozi délelőtt, nótázás. 
A hónap első napjaiban minden 
idős otthonunkban a lakókkal és 
klubtagokkal közösen készítettünk 
májusfát, továbbá a Rózsakert 
Idősek Otthonában felidéztük a 
régi idők majálisát, lakóink nagy 
örömmel vettek részt a felvonuláson. 
Az Esély klubban készítettünk 
anyák napi ajándékokat, a többi 
egységünkben is köszöntöttük az 
édesanyákat, nagymamákat, az 
idős otthonokban a Százszorszép és 
a Csemetekert óvoda gyermekeinek 
műsora tette még színesebbé az 
ünnepségeket. A nagyenyedi 
Bethlen Gábor Kollégium diákjaiból 
verbuválódott Néptánccsoport 
műsorát tekinthették meg az Idős 
Otthonok lakói május 4-én. Hálásak 
vagyunk nekik, hogy „házhoz 
hozták” nekünk ezt a felejthetetlen 
élményt. A gyomai és a hunyai 

klubban ezeken felül sor került 
a hagyományos szalonnasütésre. 
A Madarak és fák napján a  
6. klubban interaktív foglalkozást 
tartottunk, az 5. klub tagjai és a 
Rózsakert idősek Otthona lakói 
közül néhányan pedig az endrődi 
ligetbe sétáltak ki. Május 14-én 
Kétszemélyes bolondságok címmel 
délelőtti időpontra szervezett 
egy könnyed, zenés programot a 
könyvtár, amin részt tudott venni 
55 ellátottunk is. Nagyon köszönjük 
a lehetőséget, mindenki remekül 
érezte magát. Az idős otthonokban 
Czank Gábor atya megtartotta 
szokásos pünkösdi szentmisét, 
amit lakóink mindig nagyon 
várnak. Az 5. sz nappali klubban 
több programunk is volt még ebben 
a hónapban: pünkösdi királynőt 
választottunk, kipróbáltuk a 
táskafestést és meglátogattuk az 
Aranka Babamúzeumot. Ezeken 
az eseményeken szinte mindig 
csatlakoztak a klubtagokhoz az Idős 
Otthon lakói közül is néhányan. 
Május 23-án az Esély Klub 

ellátottjaival Gyulára kirándultunk 
a Sérült Fiatalok Vármegyei 
Találkozójára. Tornáztunk, 
solymász bemutatón, utazó 
planetárium előadásán vettünk 
részt. A finom ebéd elfogyasztása 
után pedig kutyás bemutatót 
néztünk meg. Tartalmas, vidám 
napot töltöttünk el. Kihívás napja 
alkalmából a Kis Bálint Általános 
Iskolából már 3. alkalommal 
jöttek hozzánk közös tornára az 
Őszikék, az Őszi Napsugár, a 
Rózsakert Idősek Otthonába és az 
Esély klubba. Ez a közös mozgás 
minden éveben nagy élményt jelent 
ellátottjainknak és a visszajelzés 
alapján az iskolás gyerekeknek 
is. A könyvtár által hirdetett II. 
Alkotó kezek című kiállításra 
7 ellátottunk munkáját küldtük 
be: Bánfi Sándorné, Balogh 
Lajosné, Berta Jánosné, Dékány 
László, Fesető Lajosné, Nagy 
Mária és Varga Margit a kiállítás 
megnyitóján személyesen vették át 
az emléklapot.

Színes hétköznapok a Térségi Szociális Gondozási Központban
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A Magyar Majorette Szövetség, 
valamint a Miskolci Mazsorett 
Együttes Miskolcon rendezte, az 
egyetem körcsarnokában, a Magyar 
Majorette Bajnokságot május 18-
19-én. A Színfolt hat koreográfiával 
készült a megmérettetésre, amely 
egyben kvalifikációs verseny is a 
franciaországi vb-re.
Eredményeink: 
- Szilágyi Zsófi - Tímár Mirjam 
pompon páros: arany minősítés
- Szilágyi Zsófi, Tímár Mirjam, Rácz 
Eleni, Kovács Kira, Bankó Penelopé, 
Zsilinszky Lili: pompon mini formáció: 
ezüst minősítés
- Szilágyi Zsófi, Tímár Mirjam, Rácz 
Eleni, Bankó Penelopé: botos mini 
formáció: 3. hely
- Szilágyi Zsófi botos - és pompon 
szóló: 5. és 6. hely
- Tímár Mirjam: pompon szóló: 7. hely
- A csapat táncosai még: Gombkötő 
Zsuzsa, Maróti Hanna
Legnagyobb örömünkre és 
meglepetésünkre: Franciaországba, az 
Európa – bajnokságra a Színfolt három 
koreográfiája jutott ki a zsűri megítéles 
szerint.
Gratulálunk a lányoknak! Köszönöm 
Izsó Évi munkáját, a szülők 
támogatását, segítségét!
2024. július 8-12. között immáron a 
sokadik nyári tábort rendezzük a Kis 

Bálint Általános Iskolában, amelyre 
sok szeretettel nemcsak mazsoretteket 
várunk! Érdeklődni: 06-30-374-7152 

telefonszámon lehet!
Hunya Jolán

Színfolt vezetője

Az év legrangosabb eseményén a Színfolt Mazsorett Táncegyesület

Helyreigazítás
A Gyomaendrődi Hírmondó 2024. májusi számában megjelent Új utakon - Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület 
című cikk utolsó mondatai helyesen így hangzanak: A Körösök Ölelése Turisztikai Egyesület tervei között szerepel, 
hogy belép a Magyar Nemzeti Gasztronómia Szövetségbe. A szövetségi tagság előnye a jogosultság számtalan 
együttműködési lehetőségre, edukációra, marketingre. 
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4 verseny – 11 aranyérem a tornászoknál. Az elmúlt 1 
hónapban 4 versenyen jártunk, és a következő eredmények 
születtek:
2024.05.11-12. Szolnok – Országos FitKid I-II.osztályú 
verseny.
BAJNOK: Gaál Bella 2.a korcsoportban ismét a  dobogó 
legfelső fokára állhatott. Ezzel Bellus már biztosan 
kvalifikálta magát az őszi FIT-KID Európa Bajnokságra. 
2.hely – Szilágyi Csilla, 6.hely - JAPÁN csapat (Barta Kinga, 
Benyó Lili, Feke Miléna, Tóth Mirtill), 7. hely - Furka Dorka, 
8. hely - Hornok Helka, Barta Kinga, 9. hely - Gyuricza Nóra. 
2024.05.25. Mórahalom - FitKid Dance Kelet Magyarország 
Kupa
ARANyÉRMES – BAJNOK: Csipai Csepke, Szendrei 
Hanna. 2.hely - Fekécs Noémi, Nyerges Kéla, BETÖRŐK 
csapat (Hornok Dalma, Hornok Jázmin, Karkusz Enikő, Kis 
Virág Anna, Komjáti Janka), ŐSEMBEREK csapat (Csipai 
Csepke, Félix Lia, Orovecz Lotti), 3.hely - Gombkötő Zsófi, 
4. hely - Bedő Bianka, Tóth Kamilla, 5. hely - Sócó Boglárka, 
Vatai Boglárka, BOSZORKÁNyOK csapat (Gellai Maja, 
Hoffman Hanna, Samu Hanna, Somogyi Dorina, Szujó 
Anikó, Tóth Kamilla, Tóth Tünde), 6. hely - Hoffman Hanna.
2024.06.01. V. SZENTES KUPA tornaverseny
Ezen a megmérettetésen 5 város 24 csapata vett részt: 
Gyomaendrőd, Makó, Mezőberény, Szegvár, Szentes. 
Erre a meghívásos szertorna versenyre korcsoportonként 
a 6 legeredményesebb tornászunkat válogattuk össze. 
Egyesületünket korcsoportonként 1-1 csapat (összesen 
3 csapat) és egy ovis egyéni versenyző képviselte. 
BAJNOKOK:
- 1. korcsoportos csapat (Bedő Bianka, Csipai Csepke, Gaál 
Bella, Hornok Jázmin, Nyerges Kéla, Vatai Boglárka)
- 2. korcsoportos csapat (Barta Kinga, Feke Miléna, Hornok 
Dalma, Hornok Helka, Gyuricza Nóra, Tóth Mirtill)
- 3-4. korcsoportos csapat (Furka Dorka, Gyuricza Nóra, 
Hoffman Hanna, Samu Hanna, Szikszai Szelli, Tóth Tünde)
- BEDŐ BIANKA (1.kcs) - egyéni összetett diákolimpia 
gyakorlattal
 - HORNOK HELKA (2.kcs) - egyéni összetett diákolimpia 
gyakorlattal 
- HORNOK HELKA (2.kcs) - egyéni összetett szabadon 
választott gyakorlattal 
- FURKA DORKA (3-4.kcs) - egyéni összetett diákolimpia 
gyakorlattal
- FURKA DORKA (3-4.kcs) - egyéni összetett szabadon 
választott gyakorlattal
2.hely:
- FÉLIX LIA (ovis) - egyéni összetett diákolimpia gyakor-
lattal, GAÁL BELLA (1.kcs) - egyéni összetett szabadon 
választott gyakorlattal, BARTA KINGA (2.kcs) - egyéni ösz-
szetett diákolimpia gyakorlattal
3.hely: GyURICZA NÓRA (3-4.kcs) - egyéni összetett sza-
badon választott gyakorlattal
2024.06.02. Cegléd – FitKid Diákolimpia Országos Döntő. 
Egyesületünkből erre a versenyre 2 lány, azaz Gaál Bella 
és Gyuricza Nóra jutott be. Mindkét lány a gyomaendrődi 
Rózsahegyi Kálmán Általános Iskola tanulója. 
3. hely GAÁL BELLA
6. hely GyURICZA NÓRA 
Szívből gratulálunk versenyzőinknek! Köszönjük az 
edzőknek a gyerekek felkészítését: Gergely Orsolya, 
Szilágyi Csilla 

Torna és Fitkid hírek
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2024. március 9-én került 
megrendezésre a Diák A / B Magyar 
Kupa és Serdülő Nyílt Országos 
Rangsorverseny. A Gyomaendrődi 
Judo Klub 5 versenyzőt indított a 
versenyen. 
Diák A korcsoportban:
Gaál Blanka (-45kg) I. hely, Félix 
Noel (-45kg) IX. hely, Szarka Péter 
(-41kg) V. hely
Diák B korcsoportban:
Tóth Zalán (+60 kg) III. hely
Serdülőben:
Rómer Janka Vénusz (-36kg) III. 
hely
Április 13-án Nagykőrösön képvi-
selték egyesületünket versenyzőink a 
Sencord-Kőrös Kupán, ahol ismét na-
gyon jó eredményeket értek el. Az 5 in-
duló versenyzőnk közül négyen az első 
helyen végeztek.
Diák A korcsoportban:
Gaál Blanka (-45kg) I. hely, Félix 
Noel (-45g) nem ért el helyezést, 
Szarka Péter (-41kg) I. hely
Diák B korcsoportban:
Uhrin Dalma (+49kg) I. hely + el-
nyerte a Diák B lány legtechniká-
sabb versenyzője kupát
Serdülőben:
Rómer Janka Vénusz (-36kg) I. hely
Egyesületünk az éremtáblán a 4. he-
lyen végzett, így a csapat azt a kupát is 
elhozta a versenyről.
Következő napon szintén Nagykőrösön 
rendezték a Mindenkinek Aranyérmet, 
ahol a legkisebbek mérkőzhettek meg 
a tatmin.
Egyesületünk legkisebb résztvevő 
judokái: Bencsik Attila, Csapó Gergő, 
Csatári Bertalan, Harkai Márton, 
Kovács Kornél, Rómer Nina Bella, 
Török Marcell.
Április 27-én Budapestre utazott 
egyesületünk néhány tagja a 37. 
Budapest Kupa Nemzetközi Judo 

Versenyre, ahol U18 korcsoportban 
Fekécs Gyula (-73kg) 65 indulóból az 
I. helyen végzett.
Az U13 korcsoportban indult verseny-
zőinknek (Gaál Blanka, Félix Noel, 
Szarka Péter) a népes mezőnyben saj-
nos nem sikerült helyezést elérniük.
Egyesületünk az összesített éremtáblán 
a 82 induló egyesületből a 19. helyen 
végzett.
Május 11-én 7 versenyzőnk elutazott 
a Rimaszombaton megrendezett 46. 
GRAND PRIX judo versenyre, ahol a 
következő eredmények születtek:
U11 -29kg
Harkai Márton IX. hely, Kovács 
Kornél nem ért el helyezést
U11 -32kg
Rómer Nina Bella I. hely
U13 
Szarka Péter (-42kg) II. hely, Gaál 
Blanka (-44kg) II. hely, Uhrin Dalma 
(+63kg) III. hely
U15 -36kg
Rómer Janka Vénusz II. hely
Egyesületünk az éremtáblán a 23.  
helyen végzett.
Május 25-én Mosonmagyaróváron 
rendezték a Diákolimpia Országos 
Döntőjét, ahol egyesületünkből 8  
versenyző indult.
Diák C korcso-
portban:
Harkai Márton 
III. hely, Rómer 
Nina Bella I. 
hely
Diák B korcso-
portban:
Földesi Hanga V. 
hely, Tóth Zalán 
III. hely
Diák A korcso-
portban:
Félix Noel nem 
ért el helyezést, 

Gaál Blanka I. hely, Szarka Péter  
V. hely
Serdülőben:
Rómer Janka Vénusz I. hely
A Gyomaendrődi Judo Klub az érem-
táblán a 86 résztvevő egyesületből a 
10. helyen végzett.
Másnap Sopronban rendezték a 
Diákolimpia Országos Döntőjét az ifi 
korcsoportnak, ahol egyesületünkből 
Fekécs Gyula indult és az V. helyen 
végzett.
Június 1-én Győrben került megrende-
zésre az European Hopes Cup serdülő 
nemzetközi verseny, melyen 17 ország 
vett részt 180 induló versenyzővel.
A Gyomaendrődi Judo Klub-ból 
Rómer Janka Vénusz indult -36kg 
súlycsoportban és a dobogó III. helyét 
szerezte meg.
Gratulálunk minden versenyzőnknek 
az elért eredményéhez!
Köszönjük edzőnknek, Katona 
Ákosnak kitartó munkáját és a verse-
nyekre való felkészítéseket! 
Támogatóink: 
- Nemzeti Együttműködési Alap, 
Miniszterelnökség és a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt.
- Gyomaendrőd Város Önkormányzata
- Magyar Judo Szövetség

A Gyomaendrődi Judo Klub sikerei
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Mozgalmas és egyben sikeres hete-
ken van túl a KSI csapat. A tavaszi 
vízre szállás után, azonnal kiutazott a 
nagy csoport Kovács Gábor vezetésé-
vel a szokásos tíz napos horvátországi 
edzőtáborba. A hazaérkezés után már 
a Hantoskerti holtágon és a Csicsergő 
vízitúra megállóhelyen folytatódott a 
felkészülés az idei versenyekre.
Az év első igazán nagy eseménye az 
Országos Maraton Bajnokság volt. A 
KSI fennállása óta az egyik legsike-
resebb magyar bajnokságot tudhatja 
maga mögött. A mérleg: 3 db arany-
érem (magyar bajnoki cím) Konyecsni 
Milán K-1 21 Km, Kovács Gábor Mk-1 
10 km, Garai Áron – Kun Nimród – 
Székely Dénes – Tóth Dominik Mk-4 
5 km) 2 db ezüstérem (Kovács Diána 
Mk-1 U11 5 km, Vég Emese Mk-1 U13 
10 Km),1 db bronzérem (Tatár Máté 
K-1 15 Km). Szereztek még 1 db ötö-
dik (Tatár Péter), 3 db hatodik (Mertz 
Attila, Rafael Ármin, Nagy Elina), egy 
hetedik (Tóth Csaba – Sánta Bence) 
és egy kilencedi helyezést (Csipai 
Csongor – Mertz Máté) is.
Május 25 - én Szolnokon Világ és 
Európa bajnoki válogató versenyt ren-
dezett a Magyar kajak-kenu Szövetség. 
Az ilyen versenyek célja, hogy ki-
alakuljon, összeálljon az adott évben 
Világ és/vagy Európa bajnokságra uta-
zó csapat. Az ifjúsági kórú sportolók 

számára ezek a válogatók az év legfon-
tosabb versenyei. Mindenki a lehető 
legnagyobb csúcsformáját szeretné el-
érni és hozni. A KSI Gyomaendrőd két 
tehetsége Mertz Attila és Konyecsni 
Milán nagyon szép és egyben nagyon 
hasznos eredményt ért el. Mertz Attila 
K-1 1000 méteren a fantasztikus má-
sodik helyen futott be a célba, ami 
elérhető közelségbe hozta számára az 
Európa bajnoki részvételt. Még nem 
biztos a szereplése a kontinens viada-
lon, hiszen van még egy válogató ver-
seny és ott is hasonló szép eredményt 
kell elérnie. Attila a két évvel ezelőtti 
sérülése óta, most először tudta hozni 
régi önmagát és egész sor világbajnok-
ságot is megjárt versenyzőt utasított 
maga mögé. K-2 1000 méteren Attila, 
Konyecsni Milánnal állt rajthoz és itt 
is sikerült egy szép ezüstérmet szerez-
ni. Ugyanez a páros K-2 500 méteren 
a harmadik lett. így kettejüknek több 
versenyszámban is komoly esélye van 
az Európa bajnoki részvételre. A máso-
dik válogatót június 20-21-én rendezik 
Szolnokon. Itt fog kialakulni a végle-
ges EB-re utazó csapat.
Bekerült egy válogatott, elit csapatba 
öt KSI-s versenyző: Kovács Diána, 
Székely Dénes, Tóth Dominik, Garai 
Áron, Kun Nimród. A 11-12 éves kor-
osztálynak egy betétfutamot rendeznek 
a felnőtt Európa Bajnokságon. A 9 női 

négyes hajó egyikét Dia fogja kormá-
nyozni. Az egyik fiú négyesben pedig 
a négy fiatal KSI-s versenyző, Dénes, 
Dominik, Áron és Nimród kapott he-
lyet. Óriási megtiszteltetés ez számuk-
ra, amit a tavalyi év eredményei alap-
ján érdemeltek ki. 
A nemzetközi verseny június 16 - án 
Szegeden kerül megrendezésre, ahol 
az országos régiók csapnak össze gyer-
mek korosztályban. Hatalmas élmény 
lesz a gyerekeknek abban a miliőben 
versenyezni, ahol a lelátó a szurkolók 
buzdításától lesz hangos.

Mertz Attila egy lépésre az Európa Bajnokságtól
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MINŐSÉGI NYUGDÍJAS EBÉD TAVALYI ÁRON

HÍVJA INGYENESEN: 06 80 900 368

ÉRTÉKELTE JÓNAK VAGY KIVÁLÓNAK AZ EBÉDÜNK KISZÁLLÍTÁSÁT

ELLÁTOTTJAINK

97,6%-a*

* 3000 ellátottat kérdeztünk meg 2023-ban, akik közül 88,9% 5-ösre,
8,7% pedig 4-esre osztályozta az ebédünk kiszállítását.
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